

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ДОШКІЛЬНА ОСВІТА»
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі
спеціальності 012 «Дошкільна освіта», яка реалізується в
ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка
Степана Дем'янчука»

Одним зі стратегічних напрямів реформування освітньої системи України є створення привабливої та конкурентоспроможної національної системи вищої освіти, інтегрованої у Європейський простір. З огляду на це важливим завданням сучасної вищої освіти є формування майбутніх фахівців, конкурентоспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, які вільно володіють своєю професією, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності. Забезпечити реалізацію означених стратегічних завдань спроможний фахівець дошкільної освіти, який має ґрунтовні професійно-педагогічні знання, здатний компетентно розв'язувати складні задачі й проблеми в організації та моніторингу освітнього процесу в системі дошкільної освіти.

У рецензованій програмі чітко визначено профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта», який містить інформацію про її мету, придатність випускників до працевлаштування та продовження освіти, характеристику методів викладання та оцінювання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонентів (обов'язкових та вибіркових), спрямованих на формування загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, досягнення загальної мети програми та передбачених результатів навчання майбутнього фахівця дошкільної освіти на засадах практико-орієнтованого підходу.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта» у галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», яка розроблена в ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» містить усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає встановленим професійним вимогам та може бути рекомендована для практичного використання.

Завідувач кафедри
загальної педагогіки та дошкільної освіти
Волинського національного університету
імені Лесі Українки

доктор педагогічних наук,
професор Семенов О.С.

Семенов О.С. завідувач



Семенов О.С.
Авторка В.З.